



Я, Лучихина Галина Владимировна, работаю в Сосновском потребительском обществе с 1972 года, с 1995 года и по настоящее время являюсь председателем.

• Хочу рассказать о своем отце, участнике Великой Отечественной войны.

Поляков Владимир Михайлович, родился 31 июля 1925 года в д. Сеньково Теблешского района Калининской области. В семье было шестеро детей. Родители работали в колхозе, держали свое хозяйство.

Володя закончил 8 классов сельской школы, работал в колхозе за трудодни. Когда началась война, ему было почти 16 лет. Отца и старшего брата призвали на фронт, оба пропали без вести в 1943 году. В первый год войны в семье родился еще один ребенок, но ему не суждено было увидеть своего отца...

Первые военные годы Владимир трудился вместе с другими жителями деревни в колхозе, помогал матери поднимать младших детей, кормить большую семью. 1 января 1943 года Теблешским районным военным комиссариатом был призван на военную службу, попал на Забайкальский фронт. *прислуживал в боях и действиях.* Боевой путь прошел пулеметчиком в составе 579 стрелкового полка 209 стрелковой дивизии. Был награжден медалью «За боевые заслуги» за примерное совершение длительного наступательного марша и помощь отстающим.

Уходя на фронт восемнадцатилетним пареньком, он вернулся домой спустя долгих пять лет в марте 1948 года возмужавшим и закаленным в боях мужчиной. Вспоминая войну, он рассказывал о тяжелых солдатских буднях, о длительном и изнуряющем переходе, когда молодые солдатики шли по пустыням Монголии в мокрых и просоленных от пота гимнастерках, но потом улыбался и говорил: «Ну и задали мы жара этим япошкам!» После армии Владимир вернулся в колхоз, работал на благо большой семьи, так как остался в ней единственным взрослым мужчиной.

В 1952 году женился и вскоре уехал в порядке переселения в п. Снегиревка Приозерского района Ленинградской области. В семье родились две девочки. Вся трудовая деятельность связана со зверосовхозом «Сосновский», работал мастером, прорабом в стройцехе, имел уважение в коллективе.

В 1995 году после тяжелой болезни отец умер.

Но мы должны помнить о них, помнить о том, как один маленький паренек из деревни, всего лишь песчинка в море таких же молодых и любящих родину солдат, добыл нам эту победу...

Награжден орденом Великой Отечественной войны 1 степени, юбилейными медалями 20, 30, 40, 50 лет победы.